



**ОБУХІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

від 15 липня 2024 року

місто Обухів

№ 357

**Про створення тимчасової комісії для розгляду клопотання від жителів села Копачів щодо контролю виконання природоохоронного законодавства, ветеренарно-санітарних норм і правил та правил благоустрою на земельній ділянці Павленко Вікторії Володимирівни, яка розташована за адресою: провул. Котеджний с. Копачів Обухівського району Київської області**

Розглянувши клопотання від 20.06.2024 № ко-714 в/с від жителів села Копачів, що проживають по вул. Дубинська та провул. Котеджний в с. Копачів Обухівської територіальної громади Київської області щодо порушення правил добросусідства, ветеренарно-санітарних правил, неналежного утримання тварин, на виконання делегованих повноважень у сфері регулювання земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, відповідно до підпункту 1 пункту «б» частини 1 статті 33 та пункту 20 частини 4 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»

1. Створити тимчасову комісію для розгляду клопотання щодо контролю виконання природоохоронного законодавства, ветеренарно-санітарних норм і правил та правил благоустрою на земельній ділянці Павленко Вікторії Володимирівни, яка розташована за адресою: провул. Котеджний с. Копачів Обухівського району Київської області (далі – Комісія), у складі згідно з додатком.
2. Доручити Комісії обстежити земельну ділянку ділянці Павленко Вікторії Володимирівни (власність та/або користування), яка розташована за адресою: провул. Котеджний с. Копачів Обухівського району Київської області.
3. За результатами обстеження території, вказаної в пункті 2 цього розпорядження, скласти відповідний акт.
4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Обухівської міської ради Володимира ЦЕЛЬОРУ.

Секретар Обухівської міської ради



Лариса ІЛЬЄНКО

Оксана Третьак

СКЛАД

тимчасової комісії для розгляду клопотання від жителів села Копачів щодо контролю виконання природоохоронного законодавства, ветеренарно-санітарних норм і правил та правил благоустрою на земельній ділянці Павленко Вікторії Володимирівни, яка розташована за адресою: провул. Котеджний с. Копачів Обухівського району Київської області

Голова комісії:

Цельора Володимир  
Васильович заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів Обухівської міської ради

Секретар комісії:  
Прокопенко Олег Вікторович начальник відділу охорони навколишнього середовища виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області

Члени комісії:

Третяк Оксана Валентинівна головний спеціаліст земельного відділу виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області

Смиковський Андрій  
Леонідович начальник відділу з питань благоустрою виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області

Котова Альона Миколаївна провідний спеціаліст відділу з питань благоустрою виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області

Орлов Олександр Петрович в. о. начальника Комунального підприємства Обухівської міської ради «Обухівська міська варта» (за згодою)

Матусь Ірина Вікторівна представник Держпродспоживслужби в Київській області (за згодою)

Бойко Степан Олегович поліцейський офіцер громади (за згодою)

Керуюча справами виконавчого комітету Обухівської міської ради

Жанна САМОФАЛОВА